

# «У СТЕН ЛЕНИНГРАДА»

Вечерний Новосибирск  
г. Новосибирск

26 ИЮН 1962



Вчера в театре оперы и балета спектаклем «У стен Ленинграда» начал свои гастроли в Новосибирске Государственный театр имени Ленсовета.

— Мы знали, что сибиряки — гостеприимный народ, и теперь снова убеждаемся в этом, — сказал перед началом представления главный режиссер театра И. Владимиров, отвечая на приветствия, цветы и аплодисменты. — Гастроли в вашем городе — большая радость для нас.

...Поставленная народным артистом РСФСР и заслуженным деятелем искусств ЭССР А. Пергаментом пьеса Вс. Вишневского «У стен Ленинграда» — монументальное драматическое произведение, эпопея, рассказывающая о героических днях обороны Ленинграда, о мужестве и стойкости балтийских краснофлотцев, отстоявших в критические дни сентября 1941 года рубежи города.

В спектакле заняты многие артисты театра: И. Гвоздев, И. Конопацкий, В. Степанов, засл. артисты РСФСР В. Лебедев, Ю. Бублинов, И. Лейфер и другие. Интересно, что в сложных массовых сценах принима-

ют участие и новосибирцы — учащиеся нашего речного училища, которых ленинградские артисты попросили помочь. Оформляла спектакль лауреат Государственной премии С. Вишневецкая, композитор — лауреат Государственной премии Б. Мокроусов.

Первая постановка, которую показали гости, была тепло встречена зрителями.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «У стен Ленинграда».

Фото Б. Анисимова.